
Problema 2
Etapa 3
Clasa a VI-a

Problema 2. Determinaţi numerele naturale n pentru care numerele
n + 1, n + 3, 2n + 3, n + 7 şi 3n + 5 sunt toate numere prime.

* * *
Soluţie.
Dacă n = 4 obţinem numerele: 5, 7, 11, 11, 17, care sunt toate numere

prime.
Pentru n ≥ 5 avem:
Dacă n = 5k, cu k număr natural nenul, atunci 3n + 5 devine 15k + 5,

care nu este număr prim.
Dacă n = 5k + 1, cu k număr natural nenul, atunci 2n + 3 devine

10k + 5, care nu este număr prim.
Dacă n = 5k +2, cu k număr natural nenul, atunci n+3 devine 5k +5,

care nu este număr prim.
Dacă n = 5k+3, cu k număr natural nenul, atunci n+7 devine 5k+10,

care nu este număr prim.
Dacă n = 5k +4, cu k număr natural nenul, atunci n+1 devine 5k +5,

care nu este număr prim.
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